

## **Predlog za preusmjeravanje sredstava sa potrošačke jedinice Ministarstvo finansija i socijalnog staranja – Tekuća budžetska rezerva na potrošačku jedinicu Uprava za statistiku**

Uprava za statistiku je, 4. februara 2022. godine, uputila Ministarstvu finansija i socijalnog staranja Zahtjev za odobrenje sredstava, br. 01-402/22-325/1, koja su Upravi neophodna za realizaciju statističkih aktivnosti ažuriranja registra prostornih jedinica i koje se sprovode u saradnji sa opštinama i predstavnicima Uprave za katastar i državnu imovinu.

Riječ je o redovnim statističkim aktivnostima, koje se realizuju svake godine, i koje su do sada bile budžetirane pod stavkom „Aktivnosti statistička istraživanja, analize i informisanje“. Međutim, u pretpopisnim i popisnim godinama obim ovih aktivnosti je značajno povećan tako da su sredstva za njihovu realizaciju Zakonom o budžetu za 2022. godinu planirana na poziciji „Aktivnosti Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova“.

Imajući u vidu da Zakon o popisu stanovništva, domaćinstava i stanova još uvijek nije donesen, Uprava za statistiku nije u mogućnosti da koristi opredijeljena sredstva za ovu aktivnost, tako da je neophodno obezbjeđenje sredstava za realizaciju iste.

Takođe, započete su i pripremne aktivnosti za realizaciju Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova, koje iziskuju, pored intenzivnijeg angažovanja zaposlenih u Upravi za statistiku, i njihov dodatni rad u komisijama formiranim za potrebe pripreme popisa, rad na ažuriranju registra prostornih jedinica, nabavku softvera za izmjenu jedinica prostornog registra, kao i angažovanje lica po ugovoru. Pored toga, terenski rad, karakterističan za ove statističke aktivnosti, zahtijeva izdvajanje sredstava za dnevnice, putne troškove i smještaj.

S tim u vezi, neophodno je angažovanje 6 lica po ugovoru o djelu, na poslovima unosa granica i opisa statističkih i popisnih krugova, koji su uslovljeni promjenama granica naselja ili pak usljed značajnije izgradnje na nekom području. Što se tiče angažovanja zaposlenih u komisijama koje obavljaju pripremne aktivnosti, njihov rad će biti organizovan nakon radnog vremena, a iznos nadoknade je planiran u visini iznosa varijabilnog dijela zarade.

Potrebni i traženi iznos sredstava za sprovođenje navedenih aktivnosti iznosi 135 224,00 eura. Pri tome, nakon usvajanja Zakona o popisu stanovništva, domaćinstava i stanova, sredstva predviđena budžetom za Aktivnost Popisa stanovništva, domaćinstava i stanova, bila bi umanjena za isti iznos.

Imajući u vidu navedeno, Ministarstvo finansija i socijalnog staranja je dalo saglasnost da se izvrši preusmjeravanje sredstava sa potrošačke jedinice Ministarstvo finansija i socijalnog staranja (organizacioni kod 40501), sa programa: Upravljanje i nadzor nad fiskalnim i finansijskim sistemom (14 040), sa potprograma: Rezerve (14 040 004), sa aktivnosti: Upravljanje sredstvim reserve (14 040 004 001), sa izdatka 471-0- Tekuća budžetska rezerva na Upravu za statistiku (organizacioni kod 40510), program: Nacionalna statistika (14 021), potprogram: Izrada rezultata zvanične statistike (14 021 003), aktivnost: Statistička istraživanja, analize i informisanje (14 021 003 001) po pozicijama rashoda iz priloga koji slijedi.

**Prilog: Specifikacija zahtjevanih sredstava po namjenama**

Opis aktivnosti	Budžetska pozicija	Iznos sredstava
Rad u komisijama/nadoknada za rad u iznosu varijabile	4127	38 474,00
Angažovanje dodatnih lica za period priprema i sprovođenja popisa	4191	28 314,00
Dnevnice, putni troškovi i smještaj za vrijeme terenskog rada ažuriranja registra prostornih jedinica	4141	37 566,00
Kupovina softvera za izmjenu jedinica prostornog registra	4193	30 870,00
<b>UKUPNO</b>		<b>135 224,00</b>